



# Свободны, чтобы любить

«Будучи свободен от всех, я всем поработил себя, дабы больше приобрести» (1 Кор 9, 19).



Святой Апостол Павел совершает долгие путешествия, чтобы принести многим людям любовь Иисуса. Во время одного из таких путешествий он прибывает в Грецию, в город Коринф.

Он видит, что некоторые ученики, недавно ставшие христианами, не понимают друг друга и не знают, как себя вести. Для Апостола Павла самое главное – это любовь ко всем, особенно к самым слабым.

Поэтому он говорит, что, хотя и свободен от всех, он старается поставить себя на служение тем, кто нуждается.



Свидетельство Сесилии из Мадрида (Испания): Однажды вечером мы с папой и братом смотрели по телевизору футбольный матч.

В комнату вошла мама: «Неужели никто не думает о том, что я пришла с работы уставшая и должна ещё готовить ужин? Кто поможет мне накрыть на стол?»

Мне хотелось посмотреть игру, но я подумала: «В маме тоже живёт Иисус, и Его нужно любить!» Я встала и пошла на кухню накрывать на стол. Я порадовала маму, а потом наша команда выиграла со счётом 4:0!!!